

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Татьяна

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 17.06.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 17.06.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3960/answer/3961>



## Заключение врача

Уважаемая Таня! Если будет выходить камень, то это состояние называется почечной коликой. Лучше всего в таком случае вызвать «скорую помощь», а в качестве первой помощи можно уколоть внутримышечно ампулу баралгина (он обезболит, снимет спазм мочеточника, облегчит продвижение камня). Не занимайтесь самолечением – почечная колика – это достаточно серьезное состояние, требующее неотложной квалифицированной урологической помощи. Пишите, с удовольствием отвечу на ваши вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)